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Zadani pro zavérecné kolo
90min ; s Shirka vzorcu

1. Meédény drat (Scu = 40m; Acy = 0.75mm?; Kaocy = 56Sm/mm?; acy = 0.0039K™)
a konstantanovy drat (Ao = 1.0mm?; Kaoko = 2Sm/mm?; a,, =-5x10"°K*)jsou
zapojeny do série.

a) Spocitejte délku sk, konstantanového dratu tak, aby byl celkovy odpor
obvodu nezavisly na teploté!
b) Spodcitejte celkovy odpor obvodu!

2. Do koaxialniho Sirokopasmového kabelu se vzduchovym dielektrikem vnikla pfi
poskozeni plasté voda a vyplnila kabel v délce s = 10m. Mezi vnitfnim a vnéjSim
vodi¢em byl zmérfen stejnosmérny odpor R = 25.5 W.

Spocitejte vodivost vniklé vody!
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3. Baterie ma napéti naprazdno U, =12.6V a proud ve zkratu I, = 60A.
a) Spocitejte zatézovy odpor R,, pfi kterém bude vykon na odporu maximaini!
Spocitejte maximalni vykon!
b) Spodcitejte zatézové odpory, na kterych bude preménén vykon P = 100W!
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4. Zadan je nasledujici obvod.

lu
Ri= R, =100 W g
R3 = 50W

R4 =100 kW R,
Ug=12V
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Urcete vnitfni odpor Ry méfice
napéti,aby bylo zmé&feno napéti
Uz s maximalni chybou 5%!

5.
U, U, Deskovy kondenzator s kvadratickymi deskami (A=a?;
—> —> a=10cm), vzdalenosti desek d; = 3mm a vzduchovym
dielektrikem (e = 8.854.0™*As/Vm) je nabit na napéti
A 2 U; = 120V.
a —»
a) Spocitejte napéti na kondenzatoru U, pokud
vzduch bude vzdalenost desek nabitého kondenzatoru
d zvétSena silou F na d, = 6mm!
»ld, PN b) Urgete velikost sily F!
6. Homogenni magnetické pole s ¢asovym 2
prubéhem hustoty toku B(t) = B xcos wt i ® 5
prochazi kolmo znazorn&nou siti drat. N

Kazdy z dratll ma prufez A a vodivost k.

B=0.1T ilT ® ®;‘3 Tiz a

w=2p>50Hz
A =1mm’

a=100mm ®I'3
k =56Sm/mm?

Spocitejte Casovou funkci proudu iy; ip; i3!
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